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Μήνυμα του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων Αλέξανδρου Καπανιάρη  

για την 25η  Μαρτίου  

 

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί και αγαπητές εκπαιδευτικοί, 
 
  Με ιδιαίτερη τιμή και εθνική υπερηφάνεια τιμούμε την 25η Μαρτίου, μία ημέρα που συνδέεται 
άρρηκτα με τις ιδέες του ευρωπαϊκού και του ελληνικού Διαφωτισμού και τον αγώνα για εθνική 
ανεξαρτησία. Η Ελληνική Επανάσταση του 1821 υπήρξε καρπός των αρχών της ελευθερίας και της 
δημοκρατίας, όπως αυτές διαμορφώθηκαν μέσα από τα πνευματικά ρεύματα της εποχής και ενέπνευσαν 
τους αγωνιστές του Έθνους να διεκδικήσουν την αποτίναξη της οθωμανικής κυριαρχίας και τη 
συγκρότηση ενός ανεξάρτητου κράτους. Η ημέρα αυτή φέρει ένα διαχρονικό μήνυμα ελπίδας, 
αναγέννησης και πίστης στις αξίες που ενώνουν την κοινωνία και θεμελιώνουν την πρόοδό της.  
  Σε έναν κόσμο που μεταβάλλεται ραγδαία και δοκιμάζεται από προκλήσεις και αβεβαιότητες, τα 
μηνύματα της 25ης Μαρτίου καθίσταται σήμερα πιο επίκαιρα από ποτέ και τα ιδανικά της ελευθερίας, της 
ενότητας, της αλληλεγγύης και της υπευθυνότητας παραμένουν σταθερές αξίες και πόλος 
προσανατολισμού για το παρόν και το μέλλον. Η ιστορική μνήμη δεν αποτελεί απλώς αναφορά στο 
παρελθόν, αλλά ζωντανή παρακαταθήκη που μας καλεί να αναστοχαστούμε, να εμπνευστούμε και να 
δράσουμε με γνώμονα το συλλογικό καλό.  

Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, καλούμαστε να αντλήσουμε στοχαστική ενέργεια από την ιστορία 
μας και να μεταλαμπαδεύσουμε στα παιδιά μας όχι μόνο τη γνώση, αλλά και τις αξίες που συγκροτούν 
μια δημοκρατική κοινωνία, όπως τον σεβασμό στη διαφορετικότητα, την καλλιέργεια της κριτικής 
σκέψης, την υπευθυνότητα και τη συμμετοχή στα κοινά. Η εκπαίδευση αποτελεί έναν ζωντανό χώρο 
διαμόρφωσης χαρακτήρων και συνειδήσεων, όπου οι μαθητές και οι μαθήτριες ενθαρρύνονται να γίνουν 
ενεργοί πολίτες με ενσυναίσθηση και διάθεση για δημιουργία και προσφορά. Ο ρόλος των εκπαιδευτικών 
σε αυτή την αποστολή είναι καθοριστικός, καθώς με αφοσίωση και συνέπεια καλλιεργούν το πνεύμα, 
ενισχύουν τις δεξιότητες και εμπνέουν τις νέες γενιές να οικοδομήσουν ένα καλύτερο μέλλον. 
  Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην ιστορία και το μέλλον, τιμούμε την επέτειο της 25ης Μαρτίου, 
διατηρώντας ζωντανές τις αξίες και τα ιδανικά που διαμόρφωσαν την εθνική μας ταυτότητα.   
  Χρόνια πολλά σε όλες και όλους! 

         

 

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 
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